На основу Закључка Градског већа Града Вршца број 06.2-15/2018-III-01 од 27. августа 2018. године,  Комисија за спровођење поступка јавног надметања за постављање привремених  објеката  за време прославе   «Дани бербе грожђа 2018.» расписује
ОГЛАС
ЗА  ДОДЕЛУ  ЛОКАЦИЈА У ВРШЦУ
 ЗА ПОСТАВЉАЊЕ ПРИВРЕМЕНИХ ОБЈЕКАТА У ВРЕМЕ ПРОСЛАВЕ  «ДАНИ БЕРБЕ ГРОЖЂА 2018.» 

Расписује се оглас за спровођење јавног надметања за доделу локација на јавној површини у Вршцу за постављање  привремених објеката у време прославе «Дани бербе грожђа 2018.»  и то : 

а) Локације за угоститељске објекте
- за локацију «1», дужине 38 метара ширине 10 метара (површине 380м2) у износу од 900.000,00 динара,


- за локацију «2», дужине 30 метара ширине 8 метара (површине 240м2) у износу од 600.000,00 динара,


- за локацију «3», дужине 14 метара ширине 8 метара са додатном површином од 10 x 8 метара у оквиру паркинга (укупна површине 192м2) у износу од 400.000,00 динара,


- за локацију «4»,  дужине 19 метара ширине 8 метара (површине 152м2) у износу од 400.000,00 динара,

- за локацију «5», дужине 20 метара ширине 7 метара (површине 140м2) у износу од 300.000,00 динара,

с тим што се локације број «3» и «4» додељују у поступку јавног надметања искључиво  правним субјектима чије седиште је на територији Града Вршца.


б) Локација за објекте за забаву у износу од 1.000.000,00 динара. 

Локације за угоститељске објекте налазе се око паркинг простора поред Хотела «Србија» и то локација «1» на Светосавском  тргу, локације «2», «3» и «4» на почетку улице Вука Караџића a локација «5»  у Стеријиној улици у Вршцу. 
Локација за објекте за забаву је простор на коловозу Трга  Светог   Теодора   Вршачког   испред  објекта „Гомекс“  и на коловозу  по ободу трга. (луна паркови и сл). (За локације за забаву Град не обезбеђује електричну енергију).
План локација може се погледати сваког радног дана у канцеларији 214 Градске управе Вршац, у времену  од 10 -14  часова.

Локације се дају на коришћење у дане 13, 14, 15 и 16.  септембра 2018. године. 
Поступак јавног надметања спроводи Комисија за спровођење поступка јавног надметања за постављање привремених објеката у време прославе «Дани бербе грожђа 2018.»  .
Право учешћа на јавном надметању за локације «1», «2» и «5»   за угоститељске објекте и за локацију за објекте за забаву имају правни субјекти који обављају регистровану делатност дуже од две године и који су измирили све пореске обавезе по основу обављања те делатности за претходну календарску годину (укључујући и локалну комуналну таксу) а право учешћа на јавном надметању за локације «3» и «4» за угоститељске објекте, имају правни субјекти који испуњавају наведене услове а чије је седиште на  територији Града Вршца.
Локацију добија учесник који у поступку јавног надметања понуди највишу цену.  Са најповољнијим учесницима јавног надметања Град Вршац закључиће уговор о закупу  за  сваку локацију.
Уколико најповољнији понуђач за одређену локацију одустане од своје понуде, Комисија ће о томе обавестити електронском поштом следећег по реду учесника јавног надметања са нижом понудом од најповољније и понудити му локацију. Уколико се сваки следећи понуђач не изјасни да ли остаје при својој понуди у року од 48 часова,  сматра се да је одустао од своје понуде. Локација ће се доделити понуђачу који остане при својој понуди и писмено се изјасни о томе.

Најповољнији понуђач, као и сваки следећи учесник јавног надметања према утврђеном редоследу понуда, који одустане од своје понуде, нема право на повраћај депозита.

Уколико сви учесници лицитације за одређену локацију одустану од своје понуде, иста ће се издати у закуп за постављање тезги за продају робе (осим локација за објекте за забаву које се неће накнадно издавати већ ће се користити у складу са својом наменом). 
Пријава за јавно надметање подноси се на адресу Град Вршац, Комисија за спровођење поступка јавног надметања за постављање привремених објеката у време прославе  «Дани бербе грожђа 2018.», Трг Победе  бр.1, 26300 Вршац, електронском поштом (bdonevski©vrsac.org.rs) или   лично  на  писарници  Градске управе Града Вршца (образац пријаве може се добити  у канцеларији 212. Градске управе Вршац или се може преузети на званичном сајту Града Вршца). У пријави учесник јавног надметања обавезно уписује e-mail адресу коју користи.
Уз пријаву учесник у јавном надметању подноси доказ о уплати депозита за локацију и доказ да је измирио све пореске обавезе за претходну календарску годину по основу делатности за коју врши закуп локације. 

Депозит у висини од 30% почетне цене, за  сваку локацију за коју се надмећу, учесници јавног надметања уплаћују на рачун број: 840-720804-40, Градске управе Вршац – депозит Град Вршац са позивом на број 54-241. Свим учесницима  у јавном надметању, осим најповољнијем за сваку локацију, уплаћени депозит ће се вратити након спроведеног поступка. Најповољнијем учеснику, депозит ће бити урачунат у цену коришћења локације.

Рок за подношење пријаве је среда  05. септембар 2018. године до 15. часова.
Сматра се да је пријава достављена у року ако је запримљена на писарници Градске управе или примљена електронском поштом до  15 часова наведеног дана.

Уколико се уплата депозита не налази на изводима рачуна Градске управе Вршац – депозит Град Вршац (закључно са изводом од 05. септембра 2018. године), сматра се да је пријава непотпуна.
Комисија ће одбацити пријаве које су непотпуне, пријаве  поднете после наведеног рока, као и пријаве на основу којих се, увидом у регистар АПР, утврди да подносилац не испуњава услов у погледу времена  обављања регистроване делатности или седишта правног субјекта.  
Заинтересовани учесници могу остварити увид у достављене пријаве у четвртак, 06. септембра 2018. године у 10 часова у канцеларији 212 Градске управе.
Јавно надметање ће се обавити у Малој сали (III сали) Градске управе Вршац у четвртак, 06. септембра 2018. године и то:

-за локације за угоститељске објекте «1», «2» и «5», у 11 часова,

-за локације за угоститељске објекте «3» и «4», у 12 часова,

-за локацију за објекте за забаву у 13 часова.
Приликом надметања свака следећа понуђена цена не може бити мања од 10.000,00 нити већа од  50.000,00 динара у односу на претходно понуђену цену за ту локацију.

Најповољнији учесник у јавном надметању дужан је да уплати излицитирану цену до 07. септембра 2018. године. У  случају да се цео износ не уплати у предвиђеном  року  неће се одобрити постављање  привременог објекта. 






              
КОМИСИЈА
