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 Република Србија
АП Војводина
ОПШТИНА  ВРШАЦ
ОПШТИНСКА  УПРАВА
Одељење за урбанистичко-грађевинске
и имовинско-правне послове
Број( 353-18/2015-IV-03

Дана( 16.03.2015. године
Вршац, Трг  Победе  бр. 1

Тел. бр. 800-544
ДС
Општинска управа Општине Вршац, Одељење за урбанистичко-грађевинске и имовинско-правне послове на основу  члана 53.а – 57 Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009, 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС,  132/2014 и 145/2014), члана 16. Одлуке о организације Општинске управе ("Службени лист општине Вршац" бр. 2/2009), Просторног плана општине Вршац ((Службени лист општине Вршац(, бр. 6/2009 и 11/2009) и члана 192 Закона о општем управном поступку ("Сл. лист  СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001) по захтеву Милићев боривоја из Вршца, ул. Копаоничка бр.27 поднетог 18.02.2015. године путем пуномоћника ДОО «бироа Плус» из Вршца, ул. Стеријина бр.19, издаје,

Л О К А Ц И Ј С К Е    У С Л О В Е

за изградњу викенд куће, спратности П+0 на кат.парц.бр. 1143 КО Месић, површине 2929m2, уписаној у лист непокретности бр. 346 КО Месић, Думбрава б.б. у Месићу.
Место: Месић,

Улица и број: Думбрава б.б.
Катастарска општина: Месић,

број катастарске парцеле:1143
Површина парцеле: 2929 m2,
Начин коришћења земљишта: пашњак 5. класе,

Власник парцеле: Милићев Боривоје из Вршца, ул. Копаоничка бр.27.
локација: Викенд зона М1 западно од насеља Месић.
Просторним планом утврђене су викенд зоне у КО Вршац, КО Павлиш, КО Куштиљ, КО Месић, КО Јабланка, КО Мало Средиште и КО Велико Средиште.

Уређење и изградња у овим зонама вршиће се према следећим условима:

• на парцели се поред куће за одмор могу изградити и помоћни објекти, који су у функцији основног објекта (остава, гаража и сл.);

• дозвољава се изградња лођа, тремова и пергола испред и у склопу објекта према осунчаним просторима и истакнутим природним садржајима. Те површине, уколико нису застакљене, не улазе у састав дозвољене површине објеката;

• укупна корисна површина куће за одмор може да износи 60 m2, a помоћних објеката може да износи до 20 m2;

• спратност куће за одмор може бити приземље (П) или приземље и поткровље (П+Пк). Површина поткровља може да износи највише 2/3 површине приземља. На нагнутим теренима дозвољена је изградња помоћних просторија у сутерену куће за одмор;

• сви објекти на парцели морају имати косе кровове;

• међусобна удаљеност објеката треба да обезбеди релативну изолованост (визуелну, звучну) али не би требало да буде мања од 10 m;

• архитектонска обрада објекта треба да буде прилагођена непосредном амбијенту и околном пејсажу. Делови зграда, њен структурални склоп од утицаја на обликовање и визуелни изглед (прозори, стрехе, димњачке капе, тремови) морају бити у духу архитектонског наслеђа овог подручја;

• ограђивање парцеле може бити живом зеленом оградом, која се сади у осовини границе грађевинске парцеле, или транспарентном оградом (жичано плетиво и сл., комбиновано са зеленилом) која се поставља тако да стубови ограде буду на земљишту власника ограде. Ограда се може поставити на зидани део чија висина не може бити већа од 60 cm. Максимална висина ограде износи 1,40 m.

Изграђени објекти и извршена парцелација у постојећим зонама кућа за одмор се задржавају у затеченом стању.

Изградња нових кућа за одмор и рекреацију може се одвијати у зонама које су планиране овим Просторним планом, на основу Акта о урбанистичким условима у случају када се не мења регулација, односно када парцеле имају приступ са јавне површине (пута) и када је она у складу са условима из овог Просторног плана. Уколико то није случај, обавезна је разрада одговарајућим урбанистичким планом.

УСЛОВИ ПРИКЉУЧЕЊА ОБЈЕКАТА НА КОМУНАЛНУ И ОСТАЛУ ИНФРАСТРУКТУРУ:
· Водовод и канализација: Све радове пројектовати и изводити према техничким условима  ДП”Други Октобар”, ЕЈ “Водовод” Вршац, бр.15/15 од 03.03.2015.
· Електроенергетска мрежа и постројења:

Све радове пројектовати и изводити према техничким условима Електродистрибуције “Панчево”, бр.540.-1916/3 од 02.03.2015. 

· ТТ мрежа и постројења:

Све радове пројектовати и изводити према техничким условима ПТ “Телеком Србија” АД Панчево, бр.6995/72742/2-2015   ЗР   од 06.03.2015.
Ови локацијски услови издају се на основу Просторног плана општине Вршац ((Службени лист општине Вршац(, бр. 6/2009 и 11/2009).

локацијски услови су основ за израду пројекта за грађевинску дозволу.


Милићев боривоје из Вршца, ул. Копаоничка бр.27, поднео је захтев овом одељењу дана 18.02.2015. године под бр. 353-18/2015-IV-03, за локацијске услове за изградњу викенд куће.

Уз захтев за издавање издавање локацијских услова, приложена је следећа документација:

-  препис листа непокретности бр.346 КО Месић од 11.12.2014.године;
- идејно решење планираног објекта од фебруара 2015. ДОО «бироа Плус» из Вршца, ул. Стеријина бр.19;
-  копија плана од 11.12.2014. године;

-  Пуномоћ – овлашћење од 17.12.2014. године
             Чланом  53.а став 5 Закона о планирању и изградњи, прописано је да локацијске услове за објекте који нису одређени у члану 133. и 134. истог закона, издаје надлежни орган јединице локалне самоуправе.


Уз захтев за издавање грађевинске дозволе прилаже се следећа документација:

1)
локацијски услови;

2)
пројекат за грађевинску дозволу;

3)
извод из пројекта за грађевинску дозволу;

4)
доказ о праву својине, односно праву закупа на грађевинском земљишту;

5)
доказ о уплати административне таксе.

Општинска административна такса за ове услове наплаћена је у износу од 4000,00 динара у складу са Одлуком о општинским административним таксама  ("Сл. лист општине Вршац", бр.13/2009).

Локацијски услови важе 12 месеци од дана издавања или до истека важења грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев. 


На ове услове може се поднети приговор општинском већу општине Вршац у року од три дана од пријема истих.

Графички прилог:

1. Намена површина

Обрадио: дипл.инж.арх. Дамир Средић
	Доставити(
1. Подносиоцу захтева 
2. Архиви.
	
	Н А Ч Е Л Н И К
дипл.прав. Наташа Тадић
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